МОСКОВСКОЕ ФИЗИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ 
им. Н.Э. Баумана

ФИЗИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ им. П.Н. ЛЕБЕДЕВА РАН

ЖУРНАЛ «ФИЗИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В ВУЗАХ»

«КОНФЕРЕНЦИЯ-КОНКУРС МОЛОДЫХ ФИЗИКОВ»
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2

Глубокоуважаемые коллеги!

В настоящее время в отборочный комитет конференции-конкурса поступили тезисы 57 докладов из разных городов, вузов и НИИ. Информируем Вас и Ваших соавторов, что отборочный комитет конференции-конкурса одобрил Ваш доклад. Конференция-конкурс состоится 02 марта 2015 г. в Физическом институте им. П.Н. Лебедева Российской академии наук (Ленинский пр. 53) с 9-30 до 17-00. Форма доклада (устный или краткое сообщение) указана в программе конференции-конкурса. Программа будет размещена на сайте после 09.02.2015 г. Авторы краткого сообщения имеют возможность дополнительно разместить материалы на стенде.  Размер стенда – 100x100 см. Оборудование для доклада Вам будет предоставлено.

Просим Вас до 20 февраля 2015 г. сообщить нам о Вашем участии (неучастии) в конференции-конкурсе. Убедительная просьба: прислать полные ФИО всех соавторов Вашего доклада (в т.ч. «болельщиков») как можно скорее, в противном случае проход на территорию ФИАН не будет возможным. Проход в ФИАН по паспорту с Ленинского проспекта дом 53, Главное здание, 3-й этаж.
Конференция будет работать в двух залах одновременно, что отражено в программе.  Длительность докладов устных в секциях 15 минут, обсуждение 10 минут. Длительность кратких сообщений (стендовых докладов) не более 5 минут без обсуждения. Доклад должен содержать основные результаты работы и самооценку вклада автора в полученные результаты. Все участники конференции могут принять участие в обсуждении докладов.
По итогам конференции-конкурса предусмотрены премии:
· в номинации «Лучшая  работа по фундаментальной физике» призовой фонд 25 тысяч рублей, 

· в номинации «Лучшая  работа по прикладной физике» призовой фонд 25 тысяч рублей, 
· в номинации «Лучшая инновация или техническое предпринимательство в физических исследованиях» - 25 тысяч рублей; 
· в номинации «Лучшее краткое сообщение (стендовый доклад)» призовой фонд 10 тысяч рублей.
   В качестве варианта размещения в Москве, можно предложить хостел «Лефортовский» (http://lefort-hostel.ru/).  В интернете есть информация о большом количестве недорогих гостиниц или хостелов Москвы. Оргкомитет не берет на себя ответственность за организацию проживания в Москве участников конференции-конкурса. 

С уважением,
Председатель правления

Московского физического общества 

                                              Шапочкин М.Б.

