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ЖУРНАЛ «ФИЗИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В ВУЗАХ»

Московское физическое общество, традиционно, начиная с 1992 года, раз в год проводит Конференцию-конкурс работ молодых физиков. К конференции-конкурсу допускаются научные работы по различным разделам физики молодых ученых, студентов и аспирантов, возраст которых не превышает 26 лет. Очередная конференция-конкурс прошла 03 февраля 2014 г. в Колонном зале Физического института им. П.Н. Лебедева РАН. В отборочный комитет конференции-конкурса поступили тезисы 49 докладов из 33 вузов и НИИ из 17 городов Российской Федерации, Дании и Чехии. В итоговой сессии приняли участие более 50 конкурсантов, соавторов и руководителе работ, представившие более 30 кратких сообщений. 14 работ были отобраны конкурсной комиссией в качестве устных, пленарных докладов. 

По итогам пленарного заседания и заслушивания устных докладов победителями конференции-конкурса были признаны:
Секция “Фундаментальная физика”:
1-2. Снигирев Степан Александрович, ФИАН первое место и премия 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей,
1-2. Молотков Вячеслав Иванович, РУДН первое место и премия 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей, 
3. Киктенко Евгений Олегович, НИУ МГТУ им. Н.Э. Баумана - третье место и премия 5 000 (Пять тысяч) рублей, 

Секция “Прикладная физика”:
1. Аникеев Михаил Андреевич, Институт Ядерной Физики им. Будкера СО РАН - первое место и премия 15 000 (Пятнадцать тысяч) рублей,
2. Завершинский Дмитрий Игоревич, Самарский гос. аэрокосмический унив. - второе место, и премия 10 000 (Десять тысяч) рублей,
3. Степаненко Александр Александрович, НИЯУ "МИФИ" - третье место и премия 5 000 (Пять тысяч) рублей.

Лучшие краткие сообщения:
1. Иванова Елена Анатольевна, Башкирский госуниверситет, Нефтекамский филиал - премия 5 000 (Пять тысяч) рублей,
2. Ивлиев Павел Алексеевич, МГТУ им. Н.Э. Баумана - премия 5 000 (Пять тысяч) рублей,
3. Рыбаков Александр Сергеевич, ФИАН - премия 5 000 (Пять тысяч) рублей,
4. Ситько Ольга Александровна НОЦ НЕВОД, НИЯУ МИФИ - премия 5 000 (Пять тысяч) рублей.
Тезисы работ всех участников конференции-конкурса были опубликованы в специальном номере журнала «Физическое образование в вузах» (http://pinhe.lebedev.ru), который является реферируемым и входит в список журналов ВАК Российской Федерации. 

Очередную конференцию-конкурс работ молодых физиков планируется провести в начале февраля 2015 г. в Колонном зале Физического института им. П.Н. Лебедева РАН (Москва, Ленинский проспект, д. 53, главный корпус, 3 этаж, точная дата будет указана во втором информационном письме). К конкурсу в номинации «Фундаментальная физика» и «Прикладная физика» допускаются научные работы и оригинальные обзоры по различным разделам физики, выполненные в учебных и научно-исследовательских институтах, а также в коммерческих фирмах студентами, аспирантами и молодыми специалистами, возраст которых не превышает 26 лет. К конкурсу в номинации «Инновации и техническое предпринимательство в физических исследованиях» допускаются работы по коммерческому внедрению физических исследований, выполненные в учебных и научно-исследовательских институтах, а также в коммерческих фирмах молодыми специалистами, возраст которых не превышает 33 лет. Рабочие языки русский и английский.
Программно-Конкурсный комитет Международной конференции-конкурса молодых физиков принимает тезисы докладов, посвященные результатам оригинальных работ авторов и обзоры перспективных научных направлений (по 4-5 оригинальным публикациям), оформленные по нижеприведенным правилам.

Программно-Конкурсный комитет Международной конференции-конкурса молодых физиков 
Председатель –  Грибков В.А., д.ф.-м.н., проф., ИМЕТ им. А. А. Байкова,  МФО;

Богачев С.А., д.ф.-м.н., ФИАН им. П.Н.Лебедева;

Булыженков И. Э., к.ф.-м.н., МФТИ, МФО;
Голубков Г.В., д.ф.-м.н. проф., МГУ им. М.В.Ломоносова, ИХФ РАН, МФО;

Завестовская И.Н., д.ф.-м.н., Высшая Школа физики НИЯУ МИФИ;

Калачев Н.В., д.п.н. ФИАН им. П.Н.Лебедева, Финансового университета, МФО;                           
Michael Liberman, Nordita, KTH Royal Institute of Technology and  Stockholm University, Stockholm,Sweden;
Хохлов Д.Р, д.ф.-м.н., проф., МГУ им. М.В. Ломоносова;
Морозов А.Н., д.ф.-м.н., проф., МГТУ им. Н.Э. Баумана, МФО; 

Очкин В.Н., д.ф.-м.н., проф., ФИАН им. П.Н.Лебедева; 

Тайченачев А.В. – д.ф.-м-н., проф., НГУ, ИЛФ СО РАН;

Федотов А.К. – д.ф.-м.н., проф., Белорусский государственный
университет 

Шапочкин М.Б., д.ф.-м.н., проф.,  МФО. 

Ученый секретарь конференции – Калачев Н.В., д.п.н., ФИАН, ФУ при Правительстве РФ, МФО
Наблюдательный совет Международной конференции-конкурса  молодых физиков 
Багаев Сергей Николаевич – академик РАН

Крохин Олег Николаевич – академик РАН
Конференция – конкурс будет проводиться в трех секциях:

1. Фундаментальная физика.

2. Фундаментальные основы инженерных наук (Прикладная физика).

3. Инновации и техническое предпринимательство в физических исследованиях.
Рабочие языки - русский и английский.
По итогам конкурса предусмотрены премии:

- в номинации «Лучшая работа по фундаментальной физике» – премиальный фонд 25 тысяч рублей, 

- в номинации «Лучшая работа по фундаментальным основам инженерных наук (Прикладной физике)» – премиальный фонд 25 тысяч рублей, 

- в номинации «Лучшая работа по инновациям и техническому предпринимательству в физических исследованиях» –  премиальный фонд 25 тысяч рублей, 

- в номинации «Лучший стендовый доклад» – премиальный фонд 10 тысяч рублей.
Победители помимо премий награждаются Памятными дипломами. 

В специальном номере журнала «Физическое образование в вузах», выпущенном до начала конкурса, будут опубликованы тезисы работ и аннотации обзоров всех участников конференции-конкурса, оплативших организационный взнос. Специальный номер журнала «Физическое образование в вузах» является реферируемым и входит в список журналов ВАК Российской Федерации. Все участники конференции, приехавшие в Москву,  получают твердую копию и, по желанию, электронную версию журнала «Физическое образование в вузах». Все участники конференции, не приехавшие в Москву, получают электронную версию специального номера журнала «Физическое образование в вузах».
Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте конференции - конкурса по адресу: http://konkmolphys.moomfo.ru или http://moomfo.ru до 25 декабря 2014 года.  Обязательно следует заполнить все окна регистрационной формы: 

1. Ф.И.О.;

2. статус (студент, аспирант, инженер и т.п.)

3. наименование организации, где выполнена работа;
4. e-mail, телефон;

4.
тезисы доклада;

5.
скан платежного документа об оплате Организационного взноса в «Издательский дом МФО»;

6.
скан  платежного документа об оплате членского взноса в МФО;

7.
указать название секции;

8.
требования к техническим средствам, необходимым для сопровождения доклада.
Внимание! Программно-конкурсный комитет не будет рассматривать тезисы докладов участников, не оплативших организационный взнос конференции и членский взнос МФО. 
Тезисы необходимо оформить согласно требованиям к оформлению статей журнала «Физическое образование в вузах», т.е. указать Ф.И.О. докладчика, адрес, адрес электронной почты, наименование организации, где выполнена работа, Ф.И.О. руководителя и соавторов, их должность, ученую степень, звание. Материалы тезисов должны быть набраны шрифтом № 12 Times New Roman для WinWord, с интервалом 1,5. Объем – не более 1 страницы формата А4, включая список литературы и рисунки. Поля 2,0 см со всех сторон. Внимание: превышение объема тезисов платное, каждая последующая стр. – 400 руб. (10 евро). В начале страницы печатается название доклада, ниже строкой - информация об авторах, далее текст тезисов доклада. Обратите внимание на содержание и оформление тезисов докладов, поскольку предварительный отбор устных докладов производится по тезисам. 

Организационный взнос участника конференции - 1300 руб. (23 евро) за 1-й тезис доклада и по 500 руб. (10 евро) – за каждый последующий. Расчетный счет для оплаты организационного взноса: 119991 Москва, Ленинский проспект 53, ООО «Издательский дом МФО», ИНН № 7736045853, КПП 773601001, р/с № 40702810038280100249 в Московский банк Сбербанка России ОАО, г. Москва к/с № 30101810400000000225, БИК 044525225. В платежном поручении следует указать «За издание тезисов Конкурса работ молодых физиков 2014, включая НДС 10% и точный e-mail адрес для рассылки электронной версии тезисов трудов конференции». 
Членский взнос МФО в размере 130 руб. (2,3 евро) за каждого участника. Расчетный счет Межрегиональной общественной организации «Московское физическое общество» для оплаты членских взносов: Москва 119991, Ленинский проспект, дом 53, ИНН/КПП 7736029474/773601001, р/с 40703810800330000001 в ОАО «Банк Москвы», г. Москва, к/с 30101810500000000219, БИК 044525219. Информация находится на сайте: http://konkmolphys.moomfo.ru или http://moomfo.ru.

Внимание! Только для участников из стран СНГ, Евросоюза и других стран допускается выполнение платежей при регистрации. Это обязательно надо согласовать с Ученым секретарем конференции. 

После рассмотрения тезисов докладов Программно-конкурсным комитетом будет принято решение либо заслушать доклад на пленарном заседании секции (длительность доклада не более 10 минут), либо дать возможность представить доклад в качестве краткого сообщения, с размещением полного содержания доклада на стенде. Информация о решении Программно-конкурсного комитета, программа конференции и точная дата проведения будут сообщены во 2-м информационном письме после 15 января 2015. 

Вся информация о конференции-конкурсе находится на сайте МФО: http://moomfo.ru
Председатель Оргкомитета



М.Б. Шапочкин

Ученый секретарь




Н.В. Калачев

